BogsiHbie kaHanbHbIe HarpeBatenu NWO

O6nacTb NpMMeHeHUs:
BoasHble kaHanbHble HarpeaTenn NWO npuMeHsIoTCA B BEHTUNSALUMOHHBLIX UMW KOHAULIMOHHBIX

cuctemax. OHM aganTMpoBaHbl K 3aCTPOMKe B KaHanax ¢ KpyribiM cedeHnem tuna flex unm spiro.
Tvnopsia cOCTOUT U3 8 TUNOpa3MepoB.

PacwudpoBka 0603Ha4YeHUA U3genusa:

NWO - 200

L pasamep HarpeBaTenbHON YCTaHOBKU
HaumMmeHoBaHue TUnopsaa

KoHcTpyKuusa:

BHyTpu HarpeBaTenb npeacraeneH B BUAae 6eclUoBHbIX MeaHbIX TpyOok gunameTtpom 3/8"

C YBENUYEHHON 3a c4ET opebpeHus TennonepeaarLLen NOBEPXHOCTLIO N HACAXKEHHBIX HAa HUX

noa AaeneHnem antoMUHUEBBIX Namenen, ¢ ornaHuamMy B OTBEPCTUAX MO BCEW ANUHe wara
namenemn, 4To obecne4nBaeT NpPeKkpacHbIi TEpMUYECKUIA KOHTaKT. Bce Bnokn npoxogat
TectupoBaHue gaesnexnem 30 6ap. Kopnyc us ranbBaHn3vpoBaHHOW cTanu (onuuoHansHo

BO3MOXXHO MOKpbiTUE nakom upeta RAL 9016 unu gpyroro uBeTta unu BeiNMoNHEHUE N3 HepXKaBetoLen
FTMCTOBOW CTanm).

TexHU4YecKasi XapakTepUCTUKa — pa3Mephbi:
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Tun @ D @d A B c b Bec
[Mm] [Mm] | [mm] | [Mm] | [mM] [kr]
NWO-100 100 3/8" 190 215 305 138 6
NWO-125 125 3/8" 190 215 305 138 7
NWO-160 160 3/8” 265 290 305 213 8
NWO-200 200 3/8” 265 290 305 213 10
NWO-250 250 1/2 390 365 345 338 13
NWO-315 315 1/2% 465 440 345 413 17
NWO-400 400 1/2" 540 515 385 488 21
NWO-500 500 3/4” 640 625 385 588 28
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Temnepatypa Bogpl

Temneparypa Boabl

Tewmreparypa Bogbl

Ha Bxoge/ssixoge: 90°/70° C Ha Bxoge/suixoge: 80°/60° C Ha Bxoge/suixoae: 60°/40° C
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m’/h Pa % e kw I/s kPa Je kw I/s kPa e kw /s kPa
60 | 3,93 -25 |53,45|157 |0,02 |1,23 |44,88 (1,40 |0,02 |1,00 |26,19| 1,03 |0,01 |0,59
60 4,06 -15 55,70 | 1,42 0,02 1,01 | 47,06 | 1,24 | 0,02 0,81 29,02 | 0,88 0,01 0,45
60 | 4,12 -10 | 56,78 | 1,34 | 0,02 |091 |48,09(1,17 |0,01 |0,72 |3048|0,81 |0,01 |0,39
60 | 4,26 0 58,88 11,19 | 0,01 (0,73 |[50,04|1,01 |001 |055 |3335|067 (0,01 |0,28
60 4,41 +10 (6087|103 (001 |0O56 |51,71|085 |0,01 (040 |36,2 |053 |001 |0,18
110 | 9,24 -25 (4183|245 (0,03 |283 (3459|219 |003 |231 |1953|1,63 |0,02 |1,39
110 | 9,56 -15 | 45,28 | 2,22 0,03 2,34 38,01 | 1,95 0,02 1,86 22,65 (1,38 | 0,02 1,03
110 | 9,72 -10 | 46,97 | 2,10 | 0,03 |2,11 [(3968(1,83 |0,02 |1,65 |24,09]| 1,25 |0,02 |0,86
110 | 10,06 0 50,30 | 1,86 | 0,02 (1,68 |[4295|1,59 |0,02 |1,27 |26,70|0,99 |0,01 |0,55
110 | 10,42 | +10 |53,54|1,62 |0,02 |1,29 |46,06( 1,34 |0,02 |093 |3087|0,77 |0,01 |0,36
170 |18,45| -25 |33,05|3,29 | 0,04 |485 |2680(294 |004 |402 |13,90 2,21 |0,03 |243
170 | 19,00 | -15 |37,40|298 |0,04 |4,07 |31,11|262 |0,03 |3,24 |18,05|1,88 |0,02 | 1,80
170 | 19,28 | -10 | 39,55 | 2,82 0,03 3,67 33,23 | 2,46 | 0,03 2,88 20,07 | 1,71 0,02 1.51
170 | 19,89 0 43,76 | 2,50 | 0,03 |293 |3741|2,14 |0,03 |221 |2388(|1,36 |0,02 |1,00
170 | 20,54 | +10 | 47,88 | 2,17 |0,03 |2,25 |41,49| 1,81 | 0,02 1,62 |27,18 (0,99 |0,01 | 0,55
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TemnepaTtypa Bogpl Temnepartypa Boabl TemnepaTypa Bogbl
Ha Bxoge/ssixone: 90°/70° C Ha Bxope/sbixoge: 80°/60° C Ha Bxoge/ssixone: 60°/40° C
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m’/h Pa ie ‘e kw /s kPa e kW /s kPa 'C kw I/s kPa
90 6,89 -25 | 45,80 | 2,13 0,03 2,16 38,12 | 1,90 | 0,02 177 2198 | 1,41 0,02 1,06
90 | 7,12 -15 | 48,85|192 |0,02 |1,79 |[41,13 (1,69 |0,02 |1,42 |2455|1,19 |0,01 |0,78
90 7,24 -10 | 50,35 1,82 | 0,02 1,61 | 42,59 | 1,58 | 0,02 1,26 | 25,64 | 1,07 | 0,01 | 0,64
90 | 7,49 0 53,26 | 1,61 | 0,02 |1,28 |45,42|1,37 |0,02 |097 |2891|0,87 |0,01 |0,44
90 | 7,76 +10 | 56,07 | 1,40 | 0,02 |0,99 |48,11| 1,16 |0,01 |0,71 |3264|0,69 |0,01 |0,29
180 (2050 -25 |3194|342 |0,04 |530 |2579|305 (004 |4,32 |13,15(2,29 (0,03 | 2,61
180 | 21,12 | -15 | 36,38 (3,09 | 0,04 |4,37 (3021|272 |003 |3,48 |17,43|1,95 |0,02 |1,93
180 |21,44 | -10 |3858|293 |004 |394 (3239|255 |0,03 |3,09 |19,51|1,78 |0,02 | 1,63
180 | 22,12 0 4290|259 (003 |3,14 |36,68|2,22 |0,03 (237 |2348|1,42 |0,02 | 1,07
180 |22,85| +10 |47,15|2,26 | 0,03 |2,42 |[40,88|1,88 |0,02 |1,73 |26,74| 1,02 | 0,01 |0,58
270 | 43,25| -25 |2397 (4,41 |005 [859 |1869|3,94 |0,05 |699 |7,89 |[296 |0,04 |4,22
270 | 44,64 | -15 29,20 | 3,99 0,05 7,09 23,90 | 3,51 0,04 5,62 13,01 | 2,53 | 0,03 3,13
270 | 45,37 | -10 (31,79 (3,77 | 005 |6,39 |2648|3,29 | 0,04 |499 |1553(231 (0,03 |2,64
270 | 46,91 0 36,91 (3,35 |004 |508 |3158|286 |0,04 |383 |2046)| 1,85 |0,02 1,76
270 | 48,55| +10 (4196|291 |0,04 |391 |3660|242 |0,03 |280 |2510(1,38 |0,02 |1,01
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m’/h Pa ‘c e kw I/s kPa e kw I/s kPa °c kw I/s kPa
140 | 4,84 -25 |50,62|3,53 |004 |1,33 |4239|3,15 |0,04 |1,09 |24,77| 233 |0,03 | 0,65
140 | 5,00 -15 53,17 | 3,19 0,04 1,10 | 44,88 | 2,80 | 0,03 0,88 26,44 | 1,94 | 0,02 0,47
140 | 5,08 -10 | 54,41 |3,02 |004 |0,99 |46,08|263 |003 (0,78 |27,87|1,77 |0,02 | 0,40
140 | 5,26 0 56,82 | 2,67 | 0,03 |(0,79 |48,37|2,27 |003 |060 |31,16|1,46 |0,02 | 0,28
140 | 5,44 +10 |59,11232 |(0,03 |061 |5045|191 |002 (043 |3443|1,15 |0,01 |0,18
290 (14,04 | -25 | 36,28 |5,93 |(0,07 |3,50 |2965|529 |0,06 |28 |1598|3,96 |0,05 | 1,73
290 | 14,52 | -15 | 40,30 | 5,36 | 0,07 2,89 33,64 | 4,71 0,06 2,30 19,78 | 3,37 | 0,04 1,28
290 (14,78 | -10 | 42,27 |5,07 |006 |261 |3560|442 |0,05 |205 |21,60|3,06 |0,04 | 1,08
290 | 15,31 0 46,16 | 4,94 | 0,06 | 2,08 | 39,44 (3,84 | 0,05 |1,57 |24,95|243 |0,03 |0,70
290 | 15,87 | +10 (4996|391 (005 |1,60 |43,19|3,25 |0,04 |1,15 |28,03|1,76 | 0,02 | 0,39
430 | 2845 | -25 | 2841|766 |0,09 |567 |2264|6,83 (008 |462 | 10,82 (5,14 |0,06 | 2,81
430 |2934| -15 |33,20(6,92 | 0,09 |4,68 |2742|609 |0,07 |3,73 |1549|4,38 |0,05 | 2,08
430 | 29,80 | -10 | 35,57 | 6,55 0,08 | 4,22 29,77 | 5,72 0,07 3,31 17,76 | 3,99 | 0,05 1,76
430 | 30,77 0 40,25 | 5,81 | 0,07 |3,36 |34,42 4,97 |0,06 |254 |2217|3,20 |0,04 | 1,17
430 |31,82| +10 |44,85|506 |0,06 |259 [3900|4,21 |005 |1,86 |26,13|2,34 |0,03 |0,66
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Ha Bxope/Bbixope: 90°70° C Ha Bxoge/Brixone: 80°/60° C Ha Bxope/sbixoge: 60°/40° C
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m’/h Pa e L kw I/s kPa e kW Ifs kPa % kW I/s kPa
225 [ 9,56 | -25 |41,38[498 [0,06 |252 [3420/]444 005 |[206 |1925]|332 [0,04 |1,25
225 | 9,88 -15 | 44,88 | 4,50 | 0,06 |208 |3766|396 |005 |166 |2243|281 |0,03 |0,92
225 | 10,05 | -10 [46,60 4,26 |005 |1,88 |3936372 (0,05 |1,48 |2390]255 [003 |0,77
225 | 10,40 0 49,97 (3,78 | 0,05 |1,50 |4267 3,22 (004 | 1,14 | 26,30| 1,99 |0,02 |0,49
225 | 10,78 | +10 |53,25|3,28 |0,04 |1,16 |4586|2,72 (0,03 (083 |30,21|1,53 |0,02 |0,31
455 | 3157 | -25 |2730|794 |0,10 |606 |2165|7,08 (0,09 |494 |10,09]|5,33 |0,06 | 3,00
455 | 32,56 | -15 |32,20|7,18 |0,09 |5,01 |26,54|6,31 |0,08 |398 |14,87 (4,54 |0,06 | 2,23
455 | 33,08| -10 | 3463 |6,79 (008 |[4,51 |2894|593 |0,07 |3,54 |17,21 4,14 | 0,05 | 1,88
455 | 34,17 0 39,41 | 6,02 | 0,07 |3,59 |33,71]|5,15 |0,06 |2,72 |21,75(3,32 (0,04 |1,25
455 | 35,34 | +10 | 44,13 |5,24 | 0,06 | 2,77 | 38,39|4,36 (0,05 1,99 | 2590 (244 |0,03 |(0,71
680 | 66,04 | -25 | 19,64 |10,13|0,12 |961 |1483|9,03 (0,11 (7,83 |500 |681 |0,08 |474
680 | 68,25 -15 25301915 01l 7,93 20,46 | 8,05 0,10 6,30 10,57 | 5,81 0,07 3,52
680 | 69,40 | -10 |28,10|866 |0,11 |7,15 |23,25|7,56 |(0,09 |559 |13,32|5,30 |0,06 | 297
680 | 71,82 0 3365|768 |009 |(569 |28,79|6,57 |008 |429 |18,72|4,27 |005 | 1,99
680 | 74,41 | +10 | 39,13 |6,68 |0,08 |4,38 |34,25|5,56 |(0,07 |3,14 |2393|3,19 | 0,04 | 1,17
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m/h Pa e °c kw I/s kPa e w I/s kPa C kw /s kPa
360 | 7,20 -25 | 46,78 | 863 | 0,11 |3,64 |3926|7,72 |0,09 |3,01 |23,86|587 |007 |1,89
360 | 7,45 -15 | 49,89 | 7,81 0,10 3.02 42,34 | 6,90 0,08 2,44 26,77 | 5,02 0,06 1,42
360 | 7,57 -10 |51,41|7,40 |0,09 |2,74 |4385|6,49 |0,08 |2,18 |28,16|4,59 |0,06 |1,21
360 | 7,83 0 54,39 | 6,58 |0,08 |2,20 |46,79|566 |007 |1,69 |[3069 (3,71 |0,05 |0,82
360 | 8,11 +10 (57,28 |5,75 | 0,07 |1,71 | 49,62 | 4,81 0,06 1,26 | 32,33 | 2,71 0,03 (047
710 | 21,10 | -25 (32,79 | 13,69 (0,17 | 866 | 26,73 |12,25|0,15 |7,12 |14,41(9,33 |0,11 | 4,45
710 | 2173 -15 37,26 | 12,40 | 0,15 7,19 31,18 | 10,95 | 0,14 S 18,78 | 8,01 0,10 3.53
710 | 22,06 | -10 (39,47 |11,75|0,14 |6,50 |33,37|10,30|0,13 |5,15 |20,93|7,34 |0,09 | 286
710 | 22,76 0 43,81 | 10,44 | 0,13 (5,21 |37,70|8,98 |[0,11 | 3,99 | 2511|598 |0,07 | 1,96
710 | 23,51 | +10 (48,09 (9,13 |(0,11 | 4,05 |4194|7,65 |0,09 |296 |29,06|4,56 |0,06 |1,20
1050 | 43,33 | -25 |24,93|17,49|0,21 | 13,76 | 19,69 | 15,65 | 0,19 | 11,29 | 9,06 | 11,93 | 0,14 | 7,01
1050 | 44,73 | -15 | 30,15 | 15,84 | 0,19 | 11,40 | 24,90 | 14,00 | 0,17 | 9,14 | 14,21 | 10,24 | 0,12 | 5,28
1050 | 45,46 | -10 | 32,74 | 15,01 | 0,18 10,30 | 27,47 | 13,16 | 0,16 | 8,14 16,751 9,39 0,11 4,50
1050 | 47,00 0 37,85 (1334 (0,16 | 8,25 |3256|11,48|0,14 |6,30 |21,75|7,66 | 0,09 | 3,09
1050 | 48,64 | +10 | 42,89 | 11,65 | 0,14 | 6,40 37591977 |012 |4,67 | 2661|588 |[007 | 1,90
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m’/h Pa o e kW I/s kPa ¥c kw I/s kPa c kw I/s kPa
560 | 7,07 -25 47,88 | 13,62 | 0,17 6,22 40,37 | 12,22 | 0,15 5,16 25,12 | 9,36 0,11 3,30
560 | 7,30 -15 | 50,96 | 12,35| 0,15 | 5,18 |43,43|10,93 (0,13 | 4,20 | 28,06 | 8,06 | 0,10 | 2,50
560 | 7,43 -10 | 52,47 (11,71 |0,14 |4,69 | 44,93 | 10,29 |0,13 | 3,76 29,48 | 7,39 0,09 | 2,14
560 | 7,68 0 55,42 | 10,42 | 0,13 | 3,78 |47,85|9,00 | 0,11 |293 (32,166,084 |0,07 | 1,49
560 | 7,96 +10 |58,29|9,13 |0,11 |29 |5067|7,69 |[009 |220 |3445|4,62 |0,06 | 0,92
1120 | 21,09 | -25 |[33,41]21,83|0,27 | 1506|2737 (19,57 0,24 | 12,43 15,16 | 15,00| 0,18 | 7,86
1120 | 21,73 | -15 |37,87| 19,79 | 0,24 |12,52 (31,82 (17,52 (0,21 | 10,10 | 19,54 | 12,92 | 0,16 | 5,96
1120 | 22,06 | -10 | 40,08 | 18,76 | 0,23 | 11,33 | 34,01 | 16,49 | 0,20 | 9,02 | 21,69 | 11,87 | 0,14 | 5,10
1120 | 22,75 0 44,42 | 16,70 | 0,21 | 9,11 | 38,33 | 14,41 (0,18 | 7,02 | 2591|974 |0,12 | 3,54
1120 | 23,51 | +10 | 48,69 | 14,62 | 0,18 | 7,10 | 42,58 | 12,31 | 0,15 | 5,24 | 29,97 | 7,55 0,09 | 2,22
1680 | 44,64 | -25 | 25,17 | 28,12 | 0,35 | 24,30 | 19,97 | 25,21 | 0,31 | 20,00 | 9,48 | 19,33 | 0,23 | 12,57
1680 | 45,90 | -15 | 30,42 | 25,49 | 0,31 20,18 | 25,21 | 22,56 | 0,28 16,23 | 14,66 | 16,64 | 0,20 | 9,52
1680 | 46,64 | -10 | 33,01 24,17 | 0,30 | 18,25 27,79 | 21,23 |0,26 | 14,48 | 17,22 | 15,29 | 0,19 | 8,14
1680 | 48,22 0 38,14 | 21,51 | 0,26 14,65 | 32,91 | 18,55 | 0,23 | 11,25 | 22,27 | 12,55 | 0,15 | 5,65
1680 | 49,91 | +10 | 43,21 | 18,82 | 0,23 11,40 | 37,95 | 15,84 | 0,19 | 8,37 27,201 974 |0,12 | 3,55
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Ha exope/esixoge: 90°/70° C Ha eBxope/seixoge: 80°/60° C Ha Bxope/ssixoae: 60°/40° C
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m’/h Pa c °c kw I/s kPa c kw /s kPa °c kw I/s kPa
900 | 8,23 -25 | 4593 (21,31(0,26 |7,35 |3862|19,11|0,23 |6,08 | 23,77 | 14,64 0,18 | 3,85
900 | 8,50 -15 49,22 |1 19,31 | 0,24 6,12 41,89 | 17,11 | 0,21 4,95 26,92 |1 12,60 | 0,15 2,92
900 | 8,65 -10 | 50,83 | 18,32 (0,22 |5,54 | 43,48 | 16,10 | 0,20 | 4,42 | 28,44 | 11,57 | 0,14 | 2,50
900 | 8,95 0 53,98 | 16,31 | 0,20 | 4,46 | 46,61 | 14,08 |0,17 |3,44 |31,33|9,46 (0,11 | 1,73
900 | 9,27 +10 | 57,05 14,29 | 0,18 | 3,49 | 49,64 | 12,04 | 0,15 | 2,57 |33,86|7,24 | 0,09 | 1,06
1800 | 25,57 | -25 | 3134|3384 |0,41 | 17,60 | 25,51 (30,33 |0,37 | 14,48 | 13,72 | 23,25 | 0,28 | 9,08
1800 | 26,35 -15 36,01 | 30,68 | 0,38 14,62 | 30,16 | 27,16 | 0,33 11,75 | 18,31 | 20,02 | 0,25 6,88
1800 | 26,76 | -10 | 38,32 | 29,09 | 0,36 | 13,22 | 32,46 | 25,56 | 0,31 | 10,49 | 20,56 | 18,40 | 0,22 | 5,88
1800 | 27,62 0 42,86 | 25,90 | 0,32 | 10,62 | 36,99 | 22,35 | 0,27 | 8,15 | 24,99 | 15,09 | 0,18 | 4,07
1800 | 28,55 | +10 | 47,34 | 22,68 | 0,28 | 8,27 | 41,44 | 19,09 | 0,23 | 6,07 | 29,26 | 11,69 | 0,14 | 2,54
2700 | 53,85 | -25 | 23,17 43,39 |0,53 |28,23|18,17|38,89|0,47 | 23,17 |8,09 |29,80 0,36 | 14,44
2700 | 55,61 | -15 | 28,61 (39,33 |0,48 | 23,42 | 23,60 | 34,81 |0,43 | 18,78 | 13,46 | 25,67 | 0,31 | 10,92
2700 | 56,53 -10 31,30 | 37,29 | 0,46 21,17 | 26,28 | 32,76 | 0,40 16,74 | 16,12 | 23,58 | 0,29 9,32
2700 | 58,47 0 36,63 |33,19|0,41 | 16,97 | 31,59 | 28,63 |0,35 | 12,98 | 21,36 | 19,35 | 0,23 | 6,45
2700 | 60,55 | +10 | 41,89 | 29,05 (0,36 | 13,19 | 36,81 | 24,49 | 0,30 |9,67 | 26,49 | 15,02 | 0,18 | 4,03
TexHu4yeckana xapaktepuctnka NWO 500
TemnepaTypa Bogbl Temnepatypa Bogbl Temnepartypa Bogbl
Ha Bxope/Bbixope: 90°70° C Ha Bxoge/Brixone: 80°/60° C Ha Bxope/Bbixoge: 60°/40° C
®S ® S TS
m o I | =2 & 3 |38 e b
<g | 5|5, |Ea|8g| B[22 |Sa|8g| F |82 |Es|Bg| §|E2
o= | a3 9 o a2 T ; o 89 = 5 3 e | 8¢ o 3 ok oo
5% | o | 83 | @% | T =5 | 288 &% | & g3 (238 |8x | 3 93 |28%
g2 P OF S 25 5 = g el N A 2 cam | 23 ol Bhhy ||
©8 | 2% | 53| 23 | 2% | zE |BEs| 52 |25 |s& |BEz 2 (2% | sE |BEs
fe|ds SAHHEE S HEE £8 |E5g
m’/h Pa ¢ EC kW I/s kPa e kw I/s kPa ¢ kw I/s kPa
1400 | 8,69 -25 45,62 | 33,00 | 0,40 9,49 38,41 | 29,62 | 0,36 7,89 23,82 |1 22,80 | 0,28 5,09
1400 | 8,98 -15 | 48,97 (29,93 (0,37 |7,92 |41,75|26,55|0,32 |6,44 | 27,07 | 19,67 0,24 | 3,89
1400 | 9,13 -10 | 50,62 | 28,40 | 0,35 | 7,18 | 43,38 | 25,00 | 0,31 | 5,77 | 28,64 | 18,09 | 0,22 | 3,34
1400 | 9,45 0 53,84 | 25,31 | 0,30 |580 |46,58 21,89 0,27 |4,52 |31,68 | 14,88 | 0,18 | 2,35
1400 | 9,79 +10 [56,99 | 22,21 | 0,27 | 4,56 |49,69|18,75|0,23 |3,40 |34,46|11,55|0,14 | 1,49
2500 | 22,20 | -25 | 33,30 | 48,63 | 0,60 | 19,60 | 27,32 | 43,64 | 0,53 | 16,23 | 15,26 | 33,57 | 0,41 | 10,36
2500 | 22,87 | -15 (37,81 | 44,12 | 0,54 | 16,33 | 31,82 | 39,10| 0,48 | 13,22 | 19,70 | 28,97 | 0,35 | 7,90
2500 | 23,22 | -10 |40,04|41,85|0,51 | 14,79 | 34,04 | 36,82 | 0,45 | 11,82 | 21,88 | 26,65 | 0,32 | 6,78
2500 | 23,96 0 44,43 | 37,29 (0,46 | 11,92 | 38,41 | 32,23 0,39 |9,23 | 26,16 | 21,95 | 0,26 | 4,75
2500 | 24,76 | +10 | 48,75 32,69 |0,40 (9,33 |42,71|2759|0,34 |6,92 |30,30]|17,12 (0,21 | 3,02
3500 | 41,22 | -25 | 26,37 | 60,00 | 0,74 | 29,10 | 21,09 | 53,82 | 0,66 | 24,03 | 10,45 | 41,39 | 0,50 | 15,25
3500 | 42,54 | -15 31,53 | 54,41 | 0,67 24,21 | 26,24 | 48,22 | 0,59 19,55 | 15,55 | 35,71 | 0,43 11,61
3500 | 43,23 | -10 (34,09 |51,61|0,63 |21,92 | 28,79 | 45,40 | 0,55 | 17,47 | 18,07 | 32,85 | 0,40 | 9,95
3500 | 44,68 0 39,14 | 45,98 | 0,56 | 17,64 | 33,82 | 39,73 | 0,49 | 13,62 | 23,03 | 27,04 | 0,33 | 6,96
3500 | 46,24 | +10 | 44,11 | 40,29 | 0,49 | 13,78 | 38,78 | 33,98 | 0,41 | 10,18 | 27,88 | 21,11 | 0,26 | 4,42




BopsiHble kaHanbHble HarpeBaTtenu CWO

O6nacTb NpUMEeHeHuA:

BoasHble kaHanbHble Harpeeaten CWO npuMeHsaTCs B BEHTUINALMOHHBLIX UMW KOHAMLMOHHBIX
cuctemax. OHM aganTUpoBaHbl K 3aCTPOMKe B KaHanax ¢ KpyrnbiM ceveHnem tTuna flex unum spiro.
Tunopsa cocTouT U3 7 TUNopasMepoB.

PacwudpoBka 0603Ha4YeHnA nagenus:

CWO - 200

L paamvep HarpeBaTenbHOW yCTaHOBKN
HauMeHOBaHWe TUNopsAaa

KoHcTpyKkuus:

INamenbHbIn Bnok HarpeBaTensa U3roToBneH U3 BeclUoBHbIX MeaHbIX Tpybok Anametpom 3/8"

C YBENUYEHHOM 3a c4eT opebpeHuns TennonepeaaoLLeil NOBEPXHOCTBIO U HACAKEHHbLIX HAa HUX
noA AaereHneM antoMUHUEBbIX Namenei, UMetoLLMX B OTBePCTMAX drnaHLbl Mo Bcel AnuHe Lwara
namenen, 4to obecneynBaeT NpeKpacHbli TEPMUYECKUIA KOHTaKT. Bce Brnoku npoxoasaT
TectupoBaHue gasneHnem 30 6ap. Kopnyc u3 ranbBaHU3NpoOBaHHON cTanu (onuuoHarnsHo
BO3MOKHO MOKpbITME nakom ueeta RAL 9016 unu gpyroro useTta nubo BbinonHeHne

M3 HEpXKaBeILLEN NUCTOBOW CTanu).

TexHun4ecKas XapaKTepucTuka — 00603HauYeHnsn:

®d
@0 o | S
d ', %
I A < -G= K =G

Tun @ D od A B Cc L K G Bec
[MM] [MM] [MM] [MM] [MMm] [Mm] [Mm] [kr]

CWO0-100 100 " 240 190 98 355 285 35 6
CWO0-125 125 %" 330 265 188 355 285 35 7
CWO0-160 160 W’ 330 265 180 355 285 35 8
CWO0-200 200 " 405 340 263 355 285 35 10
CWO0-250 250 %" 480 415 338 395 285 55 13
CWo-315 315 " 555 490 413 395 285 55 17
CWO0-400 400 %" 75 515 438 425 315 55 23




TexHUYecKasa XxapakTepucTuka

: g D T P qr Dpr

Tun [W/4] [ng] [}c":] rCl | knay | [nvcex] [xr?a]
60 6,92 25 14,24 0,26 0,01 0,58

7,33 28 15,93 0,33 0,01 0,80

G E00 = 15,17 25 16,17 0,35 0,01 0,89
16,01 28 18,12 0,44 0,02 1,32

165 26,86 25 17,45 0,43 0,02 1,25

28,13 28 19,47 0,54 0,02 1,84

90 4,26 25 13,08 0,45 0,02 0,44

4,51 28 14,56 0,57 0,02 0,60

CWO 125 180 9,89 25 15,32 0,65 0,03 0,71
10,46 28 17,16 0,83 0,03 1,02

270 17,01 25 16,60 0,80 0,03 0,96

17,90 28 18,57 1,00 0,04 1,43

140 7,21 25 14,51 0,57 0,02 0,60

7,63 28 16,25 0,73 0,03 0,81

CWO 160 290 18,79 25 16,82 0,83 0,03 1,02
19,75 28 18,80 1,04 0,04 1,52

400 29,90 25 17,81 0,98 0,04 1,37

31,71 28 19,56 1,32 0,05 2,32

230 6,53 25 14,32 0,96 0,04 0,87

6,92 28 16,00 1,23 0,05 1,25

CWO 200 450 15,54 25 16,44 1,37 0,05 1,50
16,36 28 18,40 1,71 0,07 2,23

700 29,19 25 17,81 171 0,07 2,23

31,10 28 19,20 2,44 0,10 4,17

360 6,57 25 14,20 1,54 0,06 2,73

7,01 28 15,54 2,08 0,08 4,61

CWO 250 200 15,84 25 15,69 2,51 0,10 6,42
17,02 28 17,23 3,46 0,14 11,35
1060 28,84 25 16,65 3,37 0,13 10,84
30,96 28 18,30 4,65 0,18 19,33

570 7,41 25 14,53 2,36 0,09 3,28

8,02 28 15,30 351 0,14 6,57

CWO 315 1130 18,89 25 15,74 4,20 0,17 9,03
20,23 28 17,40 5,69 0,23 15,49
1700 34,31 25 16,79 5,51 0,22 14,63
36,80 28 18,50 1,57 0,30 25,87

900 8,50 25 15,10 3,40 0,14 3,05

9,27 28 15,78 5,26 0,21 6,54

CWO 400 1800 22,47 25 16,15 6,28 0,25 8,97
24,10 28 17,88 8,52 0,34 15,42
36,81 25 16,98 7,81 0,31 13,21
=K 39,51 28 18,50 11,07 0,44 24,65

JaxHele npu Temnepatype Bogkl 6/12°C 1 oTHoCUTENbHOW BNaxkHOCTK Bozayxa 50%

g — pacxof Bo3ayxa

Dp — nageHwe gasneHus Bosdyxa
t.— Temneparypa Bo3ayxa Ha BXode

t

out™

TeMnepartypa Bo3yxa Ha Bbixoae

P — MolyHOCTb

qr — pacxo sofdbl

Dpr — nafeHvie OaBneHusa Bodbl
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